
ПРОТОКОЛ № 2 
засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення посади 

директора комунального закладу “Кмитівський музей образотворчого 
мистецтва ім. Й.Д. Буханчука” Житомирської обласної ради 

м. Житомир 10:20 08 лютого 2021 року 

Місце проведення: Житомирська обласна рада 

Присутні: 
Члени конкурсної комісії: 
Ширма Володимир Васильович - заступник голови обласної ради; 
Парфентієва Тетяна Миколаївна - депутат обласної ради, секретар постійної 
комісії з гуманітарних питань; 
Войтенко Валентин Андрійович - секретар Житомирської обласної організації 
Національної спілки художників України; 
Врублевський Василь Марцельович - директор комунального закладу “Обласна 
універсальна наукова бібліотека імені Олега Ольжича” Житомирської обласної 
ради; 
Мисечко Сергій Леонідович - директор - художній керівник комунального 
закладу “Житомирський академічний обласний театр ляльок” Житомирської 
обласної ради; 
Правдицький Віталій Володимирович - член громадської організації “Житомир, 
зроби голосніше!”; 

»♦ 

Сліпченко Михайло Сергійович - член громадської організації “ЛА ДА”. 

Відсутні: 
Члени конкурсної комісії: 
Обшта Максим Ігорович - директор Департаменту культури, молоді та спорту 
облдержадміністрації; 
Зубко Вероніка Володимирівна - член громадської організації “Житомир, зроби 
голосніше!”. 
Секретар конкурсної комісії: Кравчук Ніла Михайлівна - заступник 
начальника управління, начальника відділу з питань управління об’єктами 
спільної власності та майнових відносин управління майном виконавчого 
апарату обласної ради. 

У роботі конкурсної комісії взяли участь Репіков Анатолій Васильович - 
заступник керуючого справами, начальник управління юридичної та кадрової 
роботи виконавчого апарату Житомирської обласної ради, Казьмірик Володимир 
Іванович - начальник управління майном виконавчого апарату Житомирської 
обласної ради, Ярмолицька Світлана Володимирівна - заступник директора 
Департаменту культури, молоді та спорту Житомирської облдержадміністрації. 
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про проведення співбесіди з кандидатом на посаду директора комунального 
закладу “Кмитівський музей образотворчого мистецтва ім. Й.Д. Буханчука” 
Житомирської обласної ради та заслуховування публічних презентацій проектів 
програм розвитку комунального закладу “Кмитівський музей образотворчого 
мистецтва ім. И.Д. Буханчука” Житомирської обласної ради на один і п’ять років. 
2. Прийняття рішення про визначення переможця конкурсу шляхом голосування. 
СЛУХАЛИ: Ширму В.В., який повідомив присутніх, що кворум є, зачитав 
Порядок денний засідання конкурсної комісії і поставив його на голосування. 
Голосували: за - 7, 

проти - 0, 
утр.- 0. 

ВИРІШИЛИ: Погодити Порядок денний засідання конкурсної комісії. 
1. СЛУХАЛИ: Ширму В.В., який запропонував перейти до розгляду першого 
питання порядку денного “Про проведення співбесіди з кандидатом на посаду 
директора комунального закладу “Кмитівський музей образотворчого мистецтва 
ім. И.Д. Буханчука” Житомирської обласної ради та заслуховування публічних 
презентацій проектів програм розвитку комунального закладу “Кмитівський 
музей образотворчого мистецтва ім. Й.Д. Буханчука” Житомирської обласної 
ради на один і п’ять років” та заслухати публічні презентації претендента. 

Хитрий Я.О. розказав про роботу на посаді керівника комунального закладу 
і презентував програми розвитку комунального закладу “Кмитівський музей 
образотворчого мистецтва ім. Й.Д. Буханчука” Житомирської обласної ради на 
один і п’ять років (додаються). 

В процесі співбесіди, членами конкурсної комісії та присутніми було 
поставлено ряд запитань кандидату стосовно роботи комунального закладу. 

В обговоренні кандидатури взяли участь всі члени конкурсної комісії. 
В ході обговорення надійшла пропозиція звернутися до постійної комісії 

обласної ради з гуманітарних питань щодо розгляду питання з виїздом на місце 
про виділення коштів комунальному закладу “Кмитівський музей образотворчого 
мистецтва ім. Й.Д. Буханчука” Житомирської обласної ради на проведення 
ремонтних робіт даху музею і вентиляції. 

Поступила пропозиція проводити голосування. 
2. СЛУХАЛИ: Ширму В.В., який запропонував визначитися зі способом 
голосування. 

Поступила пропозиція проводити відкрите голосування. 



 з 

Голосували: за - 7, 
проти - 0, 
утр. - 0. 

ВИРІШИЛИ: Проводити відкрите голосування. 

Голова комісії поставив на голосування кандидатуру претендента на 
посаду директора комунального закладу “Кмитівський музей образотворчого 
мистецтва ім. Й.Д. Буханчука” Житомирської обласної ради Хитрого Я.О. та 
внесення рекомендацій щодо його кандидатури на розгляд обласної ради: 
Голосували: за - 1, 

проти - 1, 
утр.- 5. 

ВИРІШИЛИ: 
1. Відхилити кандидатуру Хитрого Я.О. на посаду директора 

комунального закладу “Кмитівський музей образотворчого мистецтва ім. Й.Д. 
Буханчука” Житомирської обласної ради, оскільки він не набрав необхідної 
кількості голосів та відповідно до Закону України “Про культуру” звернутися до 
голови Житомирської обласної ради щодо повторного оголошення конкурсу на 
заміщення посади директора комунального закладу “Кмитівський музей 
образотворчого мистецтва ім. Й.Д. Буханчука” Житомирської обласної ради. 

2. Рекомендувати Департаменту культури, молоді та спорту 
Житомирської облдержадміністрації звернутися до постійної комісії обласної 
ради з гуманітарних питань щодо розгляду питання з виїздом на місце про 
виділення коштів комунальному закладу “Кмитівський музей образотворчого 
мистецтва ім. Й.Д. Буханчука” Житомирської обласної ради на проведення 
ремонтних робіт даху музею і вентиляції. 

Присутній Хитрий Я.О. особисто проінформований про прийняття цього 
рішення. 

Голова комісії 
Члени комісії 

Ширма 
М. Парфентієва 

. Войтенко 
М. Врублевський 

сечко 
В. Правдицький 
.С. Сліпченко 

Н.М. Кравчук Секретар комісії: 
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